

压哨搭上末班车

丁俊晖冲击“金球”巨奖

昨天凌晨,世界台联官方宣布,斯诺克大师赛临时从10人扩充为12人,世界前十均将受到邀请参赛,另外还有两张外卡。由此,排名世界第9的中国一哥丁俊晖和世界第10的希金斯幸运搭上“末班车”,参与这项总奖金高达100万美元的赛事。丁俊晖也有机会挑战最高25万英镑冠军奖金+50万美元最高分奖金的巨奖。

原本,由沙特富豪资助的利雅得大师赛只邀请世界前8和两位外卡参赛。在球员锦标赛上,丁俊晖发挥不佳首轮出局,被挤出世界前8。但峰回路转,主办方临时增加了两位球员,入围的丁俊晖和希金斯将率先对阵外卡选手。目前丁俊晖已经飞抵沙特。根据安排,今晚

10点,丁俊晖将与外卡选手正式比赛。

奖金方面,冠军奖金25万英镑,亚军12.5万英镑,四强7.5万英镑,八强5万英镑,第二轮2.5万英镑,首轮出局0.5万英镑。

这是沙特阿拉伯首次举办的斯诺克重大邀请赛。虽然这次比赛与普通的斯诺克比赛没有什么不同,比赛也将根据世界斯诺克规则进行,但仍有一个区别:分值为20分的“金球”将被添加到比赛中,这意味着斯诺克选手们最多可以打出167分,而不是传统的147分。

世界台联的一份声明称:每场比赛都将按照世界斯诺克规则和规定进行,但引入了一个创新概念,即被称为利雅得用球的第23个球。这个金球的分值为20分,并且只有在其它球都成功从桌上被清除后,才能去打金球。如果命中打出167分,第一名做到的球员将拿到50万美元巨奖。只要有打出147分的机会,金球会留在台面,但如果在比赛中失去了完成147分的机会,金球将被拿走。

这是一项非常新奇的赛事,奖金很高。对于奥沙利文这样的世界顶尖球员来说,这是梦寐以求的机会。而对于丁俊晖来说,他也拥有了一个意外的机会,希望他能给球迷带来惊喜。肖胡



王嘉男“力争弥补东京奥运会遗憾”

新华社英国格拉斯哥3月2日电 中国跳远名将王嘉男2日以第9名的成绩结束了本次格拉斯哥世界室内田径锦标赛之旅。这位2022年世锦赛冠军表示,回去后要边训练边养伤,力争弥补东京奥运会的遗憾。

当日,希腊的奥运会、世锦赛双料冠军滕托格洛和刚满19岁的意大利小将福尔拉尼都是第一跳就跳出8米22的成绩,最终滕托格洛凭借第二好成绩占优第二次夺得室内世锦赛冠军。

去年杭州亚运会以8米22卫冕的王嘉男只跳出7米74,最终位列第9。总结比赛中的三跳,王嘉男觉得自己发挥好的环节就是跑,“跑的质量和速度还不

错,但起跳环节还是有点害怕”。

27岁的他坦言,这个冬天整体训练感觉还行,但难免会有一些伤病小插曲。“这也是好事吧,因为在早期的训练发生,之后可以早点处理,早点预防,包括今年奥运会的时候可能就不会发生。”

东京奥运会上,承载了夺牌寄托的王嘉男发挥不佳未进决赛,但一年后的世锦赛他凭借8米36的最后一跳勇夺头名,为中国跳远实现突破。

接下来,王嘉男就要“整理伤病,边练边养”,准备迎接室外赛季。“现在来讲健康最重要,有一个好的身体和状态去备战后面任何一场比赛。我也相信后面我会越来越好。”

巴黎奥运会信息U盘失窃案告破

新华社北京3月3日电 法国一起电脑和U盘失窃案因设备中存有巴黎奥运会安保信息而受到关注。法国司法部门消息人士2日说,窃贼已落网并被判监禁7个月。

法新社援引司法部门消息人士的话报道,窃贼是2001年生人,2月26日晚在巴黎北站一列火车上偷走一个装有一台笔记本电脑和两枚U盘的包。失主为巴黎市政府一名工程师。

起初来自警方的消息说失窃设备中存有巴黎奥运会安保方案,因而引发担忧。不过,巴黎检察机关后来说,设备中

只有关于奥运会期间道路交通的一些文件,“并非敏感安保信息”。

窃贼3月1日在巴黎一家法院受审,被判监禁7个月。司法部门消息人士说,窃贼有在公共交通工具上行窃的前科,在警方留有案底。

巴黎市政府发声说,将调查丢失设备的那名工程师,以了解他携带存有奥运会安保信息的设备旅行是否违反了内部安保规定。

第33届夏季奥林匹克运动会定于7月至8月在巴黎举行,预计法国届时每日部署的安保人员将达3.5万人。

詹姆斯成NBA首位“4万分先生”

新华社华盛顿3月2日电 美职篮(NBA)洛杉矶湖人队球星勒布朗·詹姆斯在当地时间2日对阵丹佛掘金队的比赛中砍下26分,职业生涯常规赛总得分达到40017分,成为NBA历史上第一位突破4万分大关的球员。

在湖人队主场114:124不敌掘金队

的比赛中,詹姆斯在第二节开场后不久以一记突破上篮拿下职业生涯第40000分,这也帮助他成为NBA历史上首位同时达成4万分、1万个篮板和1万次助攻的球员。截至目前,39岁的詹姆斯已在NBA征战21个赛季。他在去年2月初超越名宿贾巴尔,成为NBA历史得分王。

后卫徐杰:
个子小就要
更加快、准、稳

新华社厦门3月3日电 作为一名“00后”,广东男篮后卫徐杰的职业生涯开局即高峰:在2018年正式代表广东男篮出战中国男子篮球职业联赛(CBA),一上来就随队拿到3个联赛总冠军。虽然身高只有1米79,但他在高人林立的篮球世界中站稳脚跟,并多次代表中国男篮征战国际赛场。

在2024年CBA全明星周末期间,徐杰接受了新华社记者专访。他表示,身高或许是短处,但可以通过努力把变成自己的优势;在未来,自己需要更加有责任感,更加敢于担当,为球队做出更大贡献。

现代篮球对球员的身体素质要求更高,但身材相对矮小的球员同样可以找到适合自己的定位。在2023年篮球世界杯上,波多黎各队沃特斯和日本队河村勇辉等小后卫,就在各自球队中扮演着定海神针的作用。

“身高不高可能是缺点,但也有可能就是优点。在脚步上你要比别人更快,你的投射范围要更大,然后要全方位地提升,把这一缺点弥补回来,把自己的优点做到极致。我感觉现在的篮球对后卫的要求更高了,需要更快,同时投篮要更远、更准。我看NBA(美职篮)也好,欧洲篮球也好,他们的投射都非常远,这样你的攻击威胁会更大,所以现在一直都在练超远三分。”徐杰说。

这个赛季,广东队签下沃特斯作为外援。同在一队,徐杰在沃特斯身上也学到了一些过人和投篮的技巧。“确实得慢慢学,但至少能看到很大的差距,然后会去想怎么提高。”

随着易建联、周鹏、赵睿等主力队员的离开,徐杰、胡明轩、杜润旺等年轻球员开始在广东队的阵容中扮演更为重要的角色。在新的赛季,徐杰也感觉到肩上的担子更重了。他说:“今年变化还是大。对于我们来说,就是要自己多说话、多沟通,去要球,自己勇于出手。以前可能等着他们给自己传球就好了,现在需要更多地去持球、去支配球。”

徐杰坦言,这个赛季个人的表现起伏也比较大。有时候比赛开始阶段一些球投不进,或者防守漏人,可能会影响一整场比赛;如果开始阶段手风



顺、投得准,那么可能会打得很好。“变化大、起伏大,其实并不是一个优秀运动员应该有的表现,这方面自己非常需要提高。”

对于自己的目标,徐杰表示最重要的是高质量完成本赛季后续比赛任务,跟队友团结一致,拼下更多胜利。

徐杰曾作为男篮国青队和国家队成员参加了诸多国际比赛。对于世界篮球发展的趋势,他认为:“队员的高大化是一个趋势,防守方面,换防更频繁了,大家都在找错位的机会,大打小、小打大。另一个趋势就是越来越准了,错位进攻的话,对投篮的准确率要求更高,篮球需要得分,必须得把球投进去,我觉得这是很重要的一个趋势。”

在赛场外,徐杰还担任着广东惠州的“篮球推广大使”“普法宣传形象大使”“乡村振兴代言人”。他表示,这些社会角色让自己的职业生涯更加丰富多彩,督促自己更加努力去传播正能量。

本次全明星周末期间,李宁公司宣布与徐杰签约。徐杰说:“在职业生涯当中,这次签约也是给我的一个新的动力。我希望以身作则,通过自己的表现,去激励那些天赋可能没那么高但是热爱篮球的孩子们,让他们也能够实现自己的梦想。”

分类信息 刊登热线

6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空调
二十年老字号欢迎刊登
分类信息小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888